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        Θεσσαλονίκη 24‐2‐2011 

                  Αριθμ.πρωτ.173 

     

 

 
   Προς: 

       Τα μέλη του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου  
       Εφετείου Θεσσαλονίκης 

 
 
                  Θέμα: Ασφαλιστικές εισφορές έτους 2010 του Ε.Τ.Α.Α.-Τ.Σ.  

   

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, προς γνώση σας, τη σχετική 
ανακοίνωση   κατώτατων ορίων ασφαλιστικών εισφορών έτους 2010 
του Ε.Τ.Α.Α.-Τ.Σ., η οποία είναι αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του 
Ταμείου www.tas.org.gr. 

Σας επισημαίνουμε ότι:  
α) Η προθεσμία καταβολής είναι μέχρι τις 31-3-2011 και 
β) Για τον υπολογισμό τους, δεν συμπεριλαμβάνονται οι εισφορές 

των πάγιων πράξεων. 
    

 

   Με συναδελφικούς  χαιρετισμούς    
 

   Η Πρόεδρος               Η Γεν. Γραμματέας 
 
 
 

       Ιωάννα Χρουσαλά-Μπιλίση                Αικατερίνη Καρακάση-Μπάτζιου 
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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ 
                                Ε.   Τ.   Α.   Α. 
       ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΜΕΩΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ 
           www.tas.org.gr  e-mail: tas1937@otenet.gr                                  
           Οδός  Κάνιγγος  27      τηλ. :  210 3832686 
           106 82    Αθήνα         fax   :  210 3808658 
 

 
Αριθ.Πρωτ:  
Αθήνα  

      
 
  ΘΕΜΑ: Κατώτατα όρια 2010 

    
 Με βάση τις διατάξεις του άρθρου 47 του ν.3518/2007 η πρώτη 
ασφαλιστική κατηγορία των Φορέων Κοινωνικής Ασφάλισης 
Αυτοαπασχολούμενων έχει διαμορφωθεί από 1-1-2008 και παραμένει και 
για το έτος 2010. Κατά συνέπεια τα Κατώτατα Όρια είναι: 
                 
  α) Για τους παλιούς ασφαλισμένους (ασφάλιση σε οποιονδήποτε 
Φορέα από 31-12-1992 και πριν) 

Κλάδος Προνοίας 487,59 ευρώ 

Κλάδος Υγείας      522,66 ευρώ 

 
  β) Για τους νέους ασφαλισμένους (ασφάλιση σε οποιονδήποτε από 
1-1-1993 και μετά ) 

Κλάδος Προνοίας 491,80 ευρώ 

Κλάδος Υγείας     627,12 ευρώ 

 
  Η προθεσμία πληρωμής χωρίς επιβαρύνσεις πρόσθετων τελών 
είναι η 31/3/2011. 

 
   

           Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  
 

        Ελένη Μαργαρίτη ΠΕ/Α΄  
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